
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM15/09/2021, ÀS 13 HORAS.

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXADA TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE. QUALQUER ABERTURA DE PROCESSO DEVERÁ SER EFETUADA ATÉ 3 DIAS ÚTEIS ANTES DA REUNIÃO.

NOME ASSUNTO PARECER TRAMITAÇÃO/OBSERVAÇÃO

Lívia Barreto Arruda Campos Falta Pré-Requisito DEFERIDO MUDANÇA DE CÓDIGO DE DISCIPLINA DO DFQ. PRÉ-REQUISITO DA DISCIPLINA EM CURSO.
Mariana da Silva Pinto Falta Pré-Requisito DEFERIDO DEFERIDO.
Gabriel Ramos de Lima Coelho da Silva Falta Pré-Requisito DEFERIDO MUDANÇA DE CÓDIGO DE DISCIPLINA DO DFQ. PRÉ-REQUISITO DA DISCIPLINA EM CURSO.
Ana Júlia Calazans Fernandes Falta Pré-Requisito DEFERIDO MUDANÇA DE CÓDIGO DE DISCIPLINA DO DFQ. PRÉ-REQUISITO DA DISCIPLINA EM CURSO.
Marjana de Oliveira Sampaio Falta Pré-Requisito INDEFERIDO NÃO POSSUI CONDIÇÃO DE FORMANDO.
Ana Carolina Cazeiro Vidal Falta Pré-Requisito INDEFERIDO ALUNA DEVE SOLICITAR TRANSFERÊNCIA DE CRÉDITOS DO CURSO ANTERIOR VIA PROCESSO.

Maria Clara Amoreira da Paixão Tranc. de Disciplinas NÃO CABE JULGAMENTO TRANCAMENTO REALIZADO NO PRAZO (13/09/21)

Julia Finamor Carvalho Insc. Discipl. fora do prazo DEFERIDO DEFERIDO.
Alisson Martins Silva Insc. Discipl. fora do prazo EM EXIGÊNCIA Deferido condicionado a documentação com assinatura do orientador.

João Paulo Pereira Duarte Menos de 6 créditos DEFERIDO À SEÇÃO DE ENSINO PARA PROVIDÊNCIAS.

Daiana luiz Felismino Horário sobreposto INDEFERIDO Alega que os professores foram consultados por email, porém não há comprovação da concordância dos professores.
Allan Costa Abrão Horário sobreposto INDEFERIDO Sobreposição de 1 h às quartas. Não há comprovação da concordância dos professores.
Gabryel Silva de Abreu Horário sobreposto DEFERIDO Sobreposição de 1 h com concordância de ambos os professores.
Marjana de Oliveira Sampaio Horário sobreposto INDEFERIDO Sobreposição de 2 h às segundas.
Gustavo Borges Simões Horário sobreposto INDEFERIDO As declarações de ambos os professores estão com arquivo corrompido.

Giovanna Maria da Costa Corrêa 1/3 fora do curso DEFERIDO Erro do sistema em relação ao código da disciplina (Álgebra Linear II).
Bruno Cardoso Real Martins 1/3 fora do curso NÃO CABE JULGAMENTO De acordo com CRID (13/09/21), as disciplinas em questão constam como "inscrição normal".

Gabriel Luis Siqueira dos Santos AGF DEFERIDO
Inclusão de grau em MAC 128. No momento da conclusão da disciplina existia falta de requisito, já que estava em andamento o 

processo de equivalência de MAC118. O processo de equivalência foi aprovado e o grau lançado.

Gabriel Luis Siqueira dos Santos AGF DEFERIDO
Inclusão de grau em IQF353. No momento da conclusão da disciplina existia falta de requisito, já que estava em andamento o 

processo de equivalência de IQF241. O processo de equivalência foi aprovado e o grau lançado.

Mariana Araujo de Assunção AGF DEFERIDO
Inclusão de grau em IQF 231. Devido à alteração de códigos, antiga IQF 241 (Termodinâmica classica), o sistema acusou 1/3 fora e o 

professor não conseguiu lançar nota.


